
 

   

Плевен се преклони пред личността и делото на
Апостола на Свободата
сряда, 19 февруари 2025

С тържествен ритуал пред паметника на Васил Левски, днес Плевен се преклони пред личността и
великото дело на Апостола на Свободата и почете 152-ата годишнина от неговото безсмъртие! Своята
признателност към един от най-светлите и чисти образи в националната ни история засвидетелстваха
десетки плевенчани, пред паметника имаше и много деца.

Ритуалът започна с отдаване на военни почести от представителна рота на Плевенския гарнизон,
панихида отслужиха свещеници от православните храмове. За Левски и неговото дело припомниха в
стихове и песни четвъртокласникът Георги Цвятков и децата от вокална група от 4 „в“ клас с
ръководител Милка Стефанова от ОУ „Д-р Петър Берон“ - Плевен.

Безсмъртното дело на Левски беше акцент и в словото на кмета на Община Плевен д-р Валентин
Христов:

„19 февруари! Днес отбелязваме не смъртта, а почитаме подвига! Подвига и великото дело на най -
достойния българин - Васил Иванов Кунчев - ЛЕВСКИ! Апостола на Свободата, чието име и дело остават
безсмъртни за поколенията. Безграничната обич на Левски към отечеството превръща името му в
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символ на борбеност и саможертва, в безсмъртен пример за подражание.

Героите са живи, защото ги помним!

Животът и делото на Васил Левски надхвърлят представата ни за обикновен човек.

Той е усещането за българин, забравил за себе си в името на Отечеството!

Той е огънят, който запали българското национално освободително движение, обикаляйки неуморно
градове, села и паланки, за да буди съзнанието и духа на обикновените българи!

Левски е Вяра, Кауза, Пример и Идеал!

Защото Отечеството е в сърцето на Левски и на такива като него.

Поклон пред паметта на Апостола на Свободата!

Поклон пред святото му и светло дело!“

Пред паметника на Апостола бяха още представители на ръководния екип на Община Плевен,
областният управител Николай Абрашев, общински съветници от състава на Общински съвет - Плевен,
представители на ВВВУ „Георги Бенковски“, на институции, патриотични организации и културни
институти. Почит отдадоха и участници в Националния поход „По стъпките на Апостола“, който всяка
година тръгва от Плевен през Балкана до родното място на Левски, деца от начални училища и детски
градини в Плевен.

Плевен отдаде почит пред героя с поклон и минута мълчание, изпълнение на химна на България от
Общинския духов оркестър.

В знак на признателност пред паметника на Апостола бяха поднесени венци и цветя.
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